

Κύρια σημεία 3<sup>ης</sup> συνάντησης εργασίας του ΚΟΣΕ του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης  
Αίθουσα συσκέψεων γραφείου κ. Υπουργού, Σταδίου 27, Αθήνα 21/01/2016  
Συντάκτης: Παναγιώτης Σαμαρτζής

Κατά την τρίτη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν μέλη του Κομβικού Σημείου Επαφής (ΚΟ.Σ.Ε.), συζητήθηκε η θεματική:

✓ Σχεδιασμός βημάτων για τη στήριξη του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων στο πλαίσιο του αιτήματός του και της απάντησης που δόθηκε σε αυτό από το Υπουργείο.

**Ειδικότερα:** Έγινε παρουσίαση της συνεργασίας με τον Δήμο Αλιάρτου – Θεσπιέων η οποία κινείται στη βάση των κατευθύνσεων που είχαν δοθεί κατά την 2η συνάντηση του ΚΟΣΕ της 02/11/2015. Ήδη ο Δήμος έχει ετοιμάσει και στις 28/12/2015 έστειλε στο Υπουργείο (Τμήμα Επιχειρησιακών Προγραμμάτων Ο.Τ.Α.) αρχείο excel με μια πρώτη σημειακή καταγραφή μέρους των δεδομένων που έχει το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου, με συμπληρωμένα στοιχεία συντεταγμένων, κατόπιν συνεργασίας που είχε η εκπρόσωπος του Δήμου κα Λέτη Μαρίνα με εκπροσώπους του Υπουργείου απο πλευράς ΚΟΣΕ & Τμήματος Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΟΤΑ.

Ως ΚΟΣΕ συζητήσαμε τρόπους στήριξης του Δήμου που περιλαμβάνουν και την σύνταξη οδηγιών καταρχήν για τα παρακάτω βήματα:

1. Δημιουργία Διανυσματικών Γεωχωρικών Δεδομένων
2. Δημιουργία Μεταδεδομένων

Τονίσθηκε η ανάγκη συμμετοχής και υποστήριξης του ΚΟΣΕ του Δήμου στο όλο εγχείρημα.

Επίσης συζητήθηκαν ζητήματα συμβολισμού των γεωχωρικών δεδομένων και παρουσιάστηκε η συνεργασία που έχει ξεκινήσει με τον Δήμο Θεσσαλονίκης (σε συνέχεια των κατευθύνσεων της 2ης συνάντησης της 02/11/2015).

Τέλος συζητήθηκαν θέματα χρήσης / αξιοποίησης και επικαιροποίησης των γεωχωρικών δεδομένων που διαθέτει το Υπουργείο μέσω της διεύθυνσης:

<http://geonet.ypes.gr:8080/geonetwork>

Κύρια σημεία 3<sup>ης</sup> συνάντησης εργασίας του ΚΟΣΣΕ του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης  
 Αίθουσα συσκέψεων γραφείου κ. Υπουργού, Σταδίου 27, Αθήνα 21/01/2016  
 Συντάκτης: Παναγιώτης Σαμαρτζής

Μετά από διαλογική συζήτηση ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 3<sup>ης</sup> συνάντησης του ΚΟΣΣΕ του Υπουργείου.

**2. Ακολουθεί πίνακας συμμετεχόντων / και μη συμμετεχόντων**

<b>ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΥΠΕΣ</b>		<b>Β. ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ (τακτικά και αναπληρωματικά μέλη ΛΟΓΩ ΑΛΛΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ή και ΑΔΕΙΩΝ)</b>	
ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΜΠΙΛΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΜΑΡΑΓΚΟΣ	ΣΤΡΑΤΗΣ
ΚΕΛΕΠΟΥΡΗ	ΜΑΡΙΑ	ΔΡΟΣΟΣ	ΝΙΚΟΣ
ΚΟΥΛΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΟΘΟΥ	ΚΑΛΛΙΟΠΗ
ΔΙΚΑΡΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΚΑΜΠΟΛΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΜΑΡΚΟΥΛΑΤΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΣΑΠΕΛΑ	ΜΑΡΙΑ
ΤΖΕΒΕΛΕΚΗ	ΜΑΡΙΑ	ΛΕΠΙΔΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ
		ΕΞΑΡΧΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ
		ΜΠΡΙΑΣΤΙΚΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
		ΚΟΥΚΟΥΒΑΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
		ΠΑΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
		ΧΑΡΙΤΟΥ	ΣΤΥΛΙΑΝΗ
		ΤΣΙΠΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
		ΝΑΣΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ
		ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΝΤΩΝΙΑ
		ΣΚΟΛΑΡΙΚΟΣ	ΜΑΡΙΝΟΣ